

40个服务业重点项目为城市生活提档

# 德州学院扩建项目年内投用

本报2月20日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 20日,记者从德州市发改委了解到,今年确定抓好40个服务业重点项目建设,总投资401.5亿元,今年计划完成投资190.3亿元。40个项目分布于9个服务业重点产业。其中,德州学院扩建项目、中心城区学校建设项目、乐陵社会福利中心建设项目等一系列民生工程将在年内竣工投用,为城市生活提档升级。

德州市发改委工作人员介绍,40个项目分布于9个服

务业重点产业,其中房地产项目数量最多,20多个项目将在年底竣工投用。

40个项目中,现代物流业项目4个,科技教育服务业项目3个,金融商务服务业项目3个,商贸流通业项目5个,文化旅游业项目3个,社区服务业项目1个,低碳环保服务业项目2个,生命健康服务业项目6个,房地产业项目13个。

教育、医疗、社区等民生领域均有大项目年内投用。在生命健康服务业方面,有4

个项目年底前建成投用,其中乐陵市社会福利中心建设项目建设是集养老、居家服务、儿童福利、老年保健等服务于一体的服务机构。有两个低碳环保服务业项目年内投用,其中中心城区污水处理厂建设项目建设包括三个方面,分别是高铁新区东区污水处理厂及配套管网工程、高铁新区西区污水处理厂配套建设工程、南部生态新区污水处理厂及配套管网工程。科技教育服务业方面有两个项目年底投用,分别是德州学

院扩建项目,占地1100亩,建筑面积43.8万平方米;中心城区学校建设项目建设,包括德州二中规范化学校工程和德州市属初中建设工程。两个文化旅游业项目年底投用,分别是运河文化长廊建设项目建设将对原六六河旧河道进行拓宽和景观建设,西起西外环路、东至德商路,全长7.8公里;华嬉园青少年数字体验中心项目主要建设青少年数字体验功能区、演艺会展功能区和配套设施功能区。



## 备 植

随着春季绿化时机到来,20日,德州东沟泄洪渠上的绿化填土工作正紧张进行,为后期的绿化工作做准备。

本报记者 马志勇 摄

## 二手住房 成交跌三成

本报2月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 林少兵) 1月,城区批准预售商品房比上年同期减少近3个百分点,累计可售商品房环比上涨2.5个百分点。新建商品住房网签环比下跌1成,二手住房成交量环比下跌近3成。

截至1月底,可售商品房累计达338.47万平方米,比上年同期增长20.83%,环比上涨2.49%。1月,全市城区新建商品住房网签销售1176套,12.79万平方米,签约量同比下降5.77%,环比下跌11.84%。城区二手房共成交375套,3.54万平方米,其中住宅成交313套,2.82万平方米,住宅成交量同比减少25.48%,环比下跌26.7%。

## 一天查封 两处火患单位

本报2月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 尹岩) 为维护辖区消防安全形势持续稳定,近日,夏津县消防大队加大执法力度,一天之内对两家场所实施了临时查封。

19日,消防监督执法人员在开展专项整治行动中,发现位于南城街的极星网吧安全出口数量不足,不具备疏散条件。执法人员立即责令网吧限期改正,并依法作出对该网吧实施临时查封的决定。同日,在消防中队扑灭的夏津县时家园油脂厂锅炉车间火灾调查中,消防监督人员发现司炉人员没有取得司炉资格,属于无证上岗,导致火灾发生,随即对该车间进行了查封。

## 抽查H7N9禽流感防控

本报2月20日讯(记者 王乐伟 通讯员 李继伟) 2月18、19日,德州市卫生局卫生监督所重点围绕医疗机构人感染H7N9禽流感防控工作,医疗机构及其从业人员

依法执业情况及放射卫生等相关工作开展了监督检查。

本次检查选取禹城市中医院、禹城市人民医院、新城医院、抬头寺卫生院作为检查点。从监督检查

情况来看,个别医疗机构在放射卫生、依法执业方面存在问题,针对检查中发现的问题,市卫生监督员发出了《询问笔录》、《卫生监督意见书》,提出了下一步整改措施。

## 食品从业人员集中体检

本报2月20日讯(记者 王乐伟 通讯员 王立友) 近日,为进一步加强对德州市食品及公共场所等从业人员健康状况的监护,德州市疾控中心体检

科开始了针对从业人员的集中健康查体工作,此次集中体检共历时10天。

为做好本次健康体检工作,中心从多个科室抽调出相关医务人员,全力协

助此次查体工作。体检科提前召开了专项工作会议,要求全体工作人员按时到岗,并制定了详细、合理的体检流程,统一部署了各体检岗位的人员安排。